Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера председателя Территориальной избирательной комиссии №40 (и членов семьи) за 2020 год, подлежащие размещению на официальных сайтах государственных органов

Морозова Александра Игоревна: квартира (пользование) площадью 61,3 кв.м. Россия, квартира (пользование) площадью 79,3 кв.м. Россия, земельный участок (пользование) площадью 1246 кв.м Россия, Вологодская область, жилой дом (пользование) площадью 62,9 кв.м. Россия, Вологодская область. Общая сумма декларированного годового дохода за отчётный период – 1 165 774,00 руб.
Супруг: квартира (собственность) площадью 61,3 кв.м. Россия, квартира (собственность) площадью 79,3 кв.м. Россия, земельный участок (собственность) площадью 1246 кв.м. Россия, Вологодская область, жилой дом (собственность) площадью 62,9 кв.м. Россия, Вологодская область, автомобиль марки PEUGEOT 3008 2011 года выпуска (собственность). Общая сумма декларированного годового дохода за отчётный период – 228 000 руб.
Несовершеннолетний ребёнок (дочь): квартира (пользование) площадью 61,3 кв.м. Россия, квартира (пользование) площадью 79,3 кв.м. Россия, земельный участок (пользование) площадью 1246 кв.м Россия, Вологодская область, жилой дом (пользование) площадью 62,9 кв.м. Россия, Вологодская область.
Несовершеннолетний ребёнок (сын): квартира (пользование) площадью 61,3 кв.м. Россия, квартира (пользование) площадью 79,3 кв.м. Россия, земельный участок (пользование) площадью 1246 кв.м Россия, Вологодская область, жилой дом (пользование) площадью 62,9 кв.м. Россия, Вологодская область.





